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Загальновійськові частини і підрозділи Збройних Сил України можуть 

брати участь у стабілізаційних діях військ та виконанні інших, визначених 

законодавством України завдань. 

Стабілізаційні дії військ – це сукупність узгоджених та взаємозв’язаних за 

метою, завданнями, місцем і часом одночасних або послідовних заходів, акцій і 

дій, які проводяться військовими частинами і підрозділами Збройних Сил 

України у тісній взаємодії з органами та підрозділами інших елементів сектору 

безпеки і оборони держави і здійснюються під єдиним керівництвом, за єдиним 

замислом і планом для стабілізації обстановки, недопущення виникнення 

збройних сутичок, диверсій і терористичних актів у визначених районах 

відповідальності. 

Загальновійськові частини і підрозділи під час участі у веденні 

стабілізаційних дій військ застосовуються з урахуванням особливостей, 

основними з яких є: обмеження на застосування засобів ураження, способів і 

районів дій; спільне виконання завдань з органами та підрозділами інших 

елементів сектору безпеки і оборони держави; безпосередній контакт та 

постійний інформаційно-психологічний вплив з боку антидержавно 

налаштованих політичних партій, рухів і певних верств населення; необхідність 

уникнення втрат мирного населення та руйнування об'єктів інфраструктури; 

автономність дій військових підрозділів. 

Залежно від умов обстановки та завдань, що виконуються, 

загальновійськові підрозділи можуть вести демонстраційні, оборонні, рейдові, 

розвідувально-пошукові, пошуково-ударні, охоронні, ізоляційні, блокувальні, 

сторожові, загороджувальні, обмежувально-режимні, патрульні, 

супроводжувальні, евакуаційно-рятувальні, аварійно-відновлювальні, 

гуманітарні,та інші дії. 

Під час участі у стабілізаційних діях військ вони також можуть залучатись 

до виконання завдань з посилення охорони або прикриття визначених ділянок 

державного кордону. В умовах ускладнення обстановки на державному кордоні, 

підрозділи можуть висуватися до кордону, займати вказані райони (рубежі), 

організовувати бойове чергування і знаходитися в готовності до дій у залежності 

від обстановки. 

В ході організації виконання завдань під час участі у забезпеченні безпеки 

державного кордону загальновійськовий командир повинен враховувати 

особливості діючого правового режиму, у взаємодії з якими військами 

(формуваннями) та органами державної влади і місцевого самоврядування 

виконуватиметься поставлене завдання, порядок підпорядкування; особливості 

підготовки і способи виконання завдань та ведення спільних дій, обмеження 

щодо застосування озброєння і техніки та здійснення вогневого ураження.  


